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Λαμπρός εορτασμός του Καθεδρικού Ναού 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Ύδρας (ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης

Τη μεγάλη Θεομητορική εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, 
το “Πάσχα του καλοκαιριού” όπως την ονομάζει η παράδοση 
του λαού μας, μετέδωσε ζωντανά εφέτος η ψηφιακή τηλεόραση 
της Pemptousia TV από το νησί της Ύδρας και τον 
πανηγυρίζοντα Καθεδρικό Ιερό Ναό της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου. 

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Των ιερών ακολουθιών προέστη ο Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης Ύδρας, Σπετσών 
και Αιγίνης κ. Εφραίμ, με τη συμμετοχή κληρικών της ιεράς Μητροπόλεως. Τους 
ύμνους της εορτής απέδωσε η Ελληνική Βυζαντινή Χορωδία υπό τον Πρωτοψάλτη 
Γεώργιο Κωνσταντίνου.

Το πρωί της Παρασκευής, 15 Αυγούστου, εορτής ο Σεβασμιώτατος προεξήρχε της 
Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας. Πριν την απόλυση της Θείας Λειτουργίας ο 
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Μητροπολίτης κ. Εφραίμ αναφέρθηκε στη λαμπρή ημέρα της εορτής και στο 
πρόσωπο της Υπεραγίας Θεοτόκου, προτρέποντας το εκκλησίασμα να προστρέχουν 
πάντα σε αυτή η οποία μεσιτεύει προς τον Σωτήρα Χριστό για τη σωτηρία όλων 
μας!

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος βράβευσε τον Πρωτοψάλτη και Χοράρχη της ΕΛΒΥΧ, 
Γεώργιο Κωνσταντίνου, για την προσφορά της χορωδία και του ιδίου στην ψαλτική 
τέχνη και την εκκλησιαστική μουσική παράδοση της Ορθοδόξου Εκκλησίας 
ευχόμενος να ψάλλουν τόσο ο ίδιος όσο και οι μαθητές του για πολλά χρόνια 
ακόμα.

Ευχαρίστησε τέλος την ψηφιακή τηλεόραση της Pemptousia TV, το Ινστιτούτο 
Άγιος Μάξιμος ο Γραικός και τους διοικούντες αυτό, καθώς και τον Καθηγούμενο 
της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοαπιδίου, Γέροντα Εφραίμ Βατοπαιδινό, για τη 
δυνατότητα της σημερινής τηλεοπτικής μετάδοσης.

Πατήστε εδώ για να δείτε σε επανάληψη την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία 

Πανηγυρικός Εσπερινός και Λιτανεία
Εχθές, με λαμπρότητα τελέσθηκε ο Μέγας Αρχιερατικός Εσπερινός προεξάρχοντος 
του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου κ. Εφραίμ.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Πρωτοσύγκελλος Αρχιμανδρίτης π. Νεκτάριος 
Δαρδανός και ακολούθησε η λιτάνευση της Θαυματουργής εικόνας της Παναγίας 
Φανερωμένης.

Στον λιμένα τελέσθηκε η αρτοκλασία ενώ ο Σεβασμιώτατος απευθύνθηκε με 
σύντομο θεολογικό μήνυμα στα πλήθη των πιστών που κατέκλυσαν τον λιμένα της 
Νήσου. Έψαλλε η πολυμελής “Ελληνική Βυζαντινή Χορωδία”.

Πατήστε εδώ για να δείτε σε επανάληψη τον Μέγα Πανηγυρικό 
Αρχιερατικό Εσπερινό

Δείτε σε επανάληψη τη Λιτάνευση:

https://www.facebook.com/orthodoxianewsagency/videos/2152822071897129
https://www.facebook.com/share/v/193vUZoLwQ/
https://www.facebook.com/share/v/193vUZoLwQ/

